['a to mopamave ypaenua, fpeite:

(1) Ymo-ypapnuota wov Vo, elvol uéylota coVeKTIK .

‘Eva ypdonua ovopdletor 6uVEKTIKO Lovo ooy
Mo onoiesdnmote kKopveés X, Y (XY ): Ry(X, y) =true.

(2) Emoydueva vmo-ypa@roto wov vo eivor
OUVEKTIKEG GUVIGTOGES Kopvpov:  HU)=(X2(u),®), 6mov u=1,2, 3,4
Y(u) = {u} U{ x| aAnbever 6T u Ry X }

® = diegg ot okpéc tov G mov GLVVOEOLY KOPLPEC TOL (1)

(3) Awouepiopong Tmv Kopue®v oL va dtoapuepilovy kar Tic aKuég,

Kot Ka0e dtoapuépiopo vo eivol oovekTiko VITO-yYPAPNLLOL.

(4) Awopepiopovg TV KOPLEOV OTOV:
otov X, Y (X2y) eivar oto id10 douépioua, Ry(X, y) = true
otav X,y 0ev glvol oto 1010 O1oUEPIOLA, Rs(x, y) = false



Ioyvpn mpocPacipdotnTa
[No éva ypaenuo G = (V, E) ovoudlovue woyvpn mpoohaciuotnro yiato G,
™V TopakaTm oyéon Rss we medio opiopov to cvvoro V.

[waeV,beV, Rss(a, b) =true  otav:
aRs;b xat bR;a

2vuPoriouog: aRs b onuaiver  Rgs(a, b) =true

EPQTHMA 1 EmiPefourdote o611, yio kaOe yphonpo:

aRs b av Kai Uovo Gy
VIAPYEL KOOl kAstot dradpoun Omov gppavifovion ot a, b .

EPQTHMA 2

Bpeite {evyn kopupmv dmov aknbevel/ dgv oAnbevel ) 1Gyvp1 tpocPaciuotra.

Il

Rss(6, 5) = Rs5(3, 1) = Rs5(8, 8) = true

Rss5(8, 4) = false

0€ OTOLAONTOTE OLOPOUN LE apyn TV Kopuoen 8,
UTTOPOVV VO, ELPOVIGTOVV UOVO 0L KOPLYEG 7, 8, 9.

Rss(4, 4) = false Rss5(3, 6) = false



1 la kabe ypopnua G = (V, E), 1 1oyvpn npocPoociuotyra yiato G
eVl oV UUETPIK.

Na éeiéw 6T 1oydel 610 V: URs Vv implies v Rgu

Av vrtapyel kdmowo KAELGTH dtadpopr] Omov epeaviovior ot U Kot V,
1 io1o, KAe1ot Oradpoun Ba meptéyet TIg KopveEg V Kot U .

2 T kobe ypapnuo. G = (V, E), n 1oyvpn mpooPaciuornzo yio. o G
ehvou uetafotixn.

Na dciéw 6t oyvet oo Vi (URsgi v and vRiyw) implies u R w

[) Yrobétw ont oAnBeder o Ry B and B Rsy

Apo aRsp and B R;sa and BR;y and yR; P
aRs;p and BR;y and yR;p and B R;a

II) ©Oéw va alnbeder o Ry
Anhodn vo aAnBeder  a Ry y and v R;s a

Epapudlo myv petafatikdomra e Ry oTIC meputtdoels:

aR;B and BR;y yRs;B and B R;a




OEQPHMA AIAMEPIZMOY I'IA THN Rgs
Lo kaBe ypopnuo G = (V, E) :

Yrapyer diouepiouos tov V oe un-keva EEva dlapepiopoto
X1 ...Xx, kx>1, 6mov:

(1) V=Xlu... U Xk,

(2) Tha X, Yy omowdNmote S10pOPETIKA GTOLYEID TOV V !

otav X, Y &ivan 010 1810 drauépioua, Rss(X, y) = true

otov X, Y Oev glvar 010 1010 dapéptoua, Rg(X, y) = false

MEO®OAOX AIAMEPIXMOY I'IA THN Rg;

KdOe otoyeio U tov V tomobeteitan og avtiotoryo dlapépiopo IX(U) :

IX(u) = {u}u{z | Rsu, z) =true }



